

# HEINONLINE

Citation: 59 Fed. Reg. 1992 1994



Content downloaded/printed from  
HeinOnline (<http://heinonline.org>)  
Wed Jan 6 14:52:17 2016

- Your use of this HeinOnline PDF indicates your acceptance of HeinOnline's Terms and Conditions of the license agreement available at <http://heinonline.org/HOL/License>
- The search text of this PDF is generated from uncorrected OCR text.

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 63

[AD-FRL-4793-6]

RIN.2060-AD67

#### National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants for Source Categories and for Coke Oven Batteries

##### Correction

In rule document 93-26162 beginning on page 57898 in the issue of Wednesday, October 27, 1993, make the following corrections:

#### Appendix A to Subpart L—[Corrected]

1. On page 57924, in the second column, in Appendix A to subpart L, in entry No. 13, in the column designated "Battery", remove "8".

#### Appendix A to part 63—[Corrected]

2. On page 57926, in the second column, in Appendix A to part 63, in 3.9, in the equation, "L" should read "...".

3. On page 57928, in the second column, in Appendix A to part 63, in 5.6.5.2, in (Eq. 303-10), "+ K" should read "+ ...".

4. On page 57929, in the second column, in Appendix A to part 63, in 5.6.6.2, in (Eq. 303-12), remove "K".

BILLING CODE: 1505-01-D

---

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 799

[OPPTS-42111C; FRL 4047-2]

RIN 2070-AB94

#### Office of Water Chemicals; Final Test Rule

##### Correction

In rule document 93-27610 beginning on page 59667 in the issue of Wednesday, November 10, 1993, make the following correction:

#### § 799.5075 [Corrected]

On page 59682, in the second column, in § 799.5075(d), in the second line, "December 24, 1993" should read "December 27, 1993".

BILLING CODE: 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Immigration and Naturalization Service

#### 8 CFR Part 212

[INS No. 1611-93]

RIN 1115-AB72

#### Temporary Entry of Business Persons Under the North American Free Trade Agreement (NAFTA)

##### Correction

In rule document 93-32008 beginning on page 69205 in the issue of Thursday,

December 30, 1993, make the following corrections:

1. On page 69210, in the second column, in amendment 5. to § 212.1, in the first line, "(1)" should read "(l)".

#### § 212.1 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in § 212.1, in the first line "(1)" should read "(l)".

BILLING CODE: 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Customs Service

#### 19 CFR Part 175

[T.D. 94-5]

#### Decision Following Petition by Domestic Interested Party—Location of Country of Origin Marking for Frozen Produce Packages

##### Correction

In rule document 93-31855 beginning on page 68743 in the issue of Wednesday, December 29, 1993, make the following correction:

On page 68743, in the first column, in EFFECTIVE DATE:, in the sixth and seventh lines, "February 11, 1993." should read "February 11, 1994".

BILLING CODE: 1505-01-D